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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária, do 3º (terceiro) Período Legislativo, 

da 3ª (terceira) Sessão Legislativa, da 17ª (décima sétima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 1º de Outubro de 

2019, às 19h, na Escola Maria Cecília Vaz Curado Ribeiro. 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e dezenove, em Sessão Ordinária, 

sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Ademar Soares de Barros, compareceram 

a Escola Maria Cecília Vaz Curado Ribeiro, os Senhores Vereadores: Ademar Soares 

de Barros, Afonso Geraldo de Sampaio Lucena, Antônio José dos Santos, Aristóteles 

José de Souza Silva, Irene Rosa da Silva Marques, Marcos Antônio Pacífico das 

Neves, Naate Gomes dos Santos, Paulo Paes Barretto Tavares Uchôa, e Renato 

Franco de Lira. – Ocuparam as cadeiras de 1º Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º 

Secretário, respectivamente, os Senhores Vereadores: Naate Gomes dos Santos que 

é 2º Vice-Presidente, mas assume a função de 1º Vice-Presidente devido à ausência 

do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva Filho, Aristóteles José de Souza Silva, 

e Marcos Antônio Pacífico das Neves. – O Sr. Presidente  faz uma explanação sobre 

o Programa Câmara nas Comunidades, ressaltando ser um trabalho pioneiro no Brasil 

iniciado em 1996, quando também estava presidente desta Casa Legislativa, expõe 

como funciona os tramites deste Poder Legislativo, e cita a Tribuna Popular, onde a 

população tem o direito da palavra na Tribuna em toda última Sessão do mês; e 

convida o 1º Secretário para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a 

esta Sessão, justificando a ausência dos Senhores Vereadores Elvis Henrique, Izaque 

Leite Pereira Barbosa, e Maria dos Prazeres Barbosa da Silva. – Verificando haver 

quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o Sr. 

Presidente declara aberta a Sessão, convida o Exmo. Sr. Vereador Naate Gomes dos 

Santos a fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada de acordo com a Resolução 



  CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU 

 

                        Casa de Duarte Coelho – Igarassu – Pernambuco 

 

Câmara Municipal de Igarassu – Rua Cap. Afonso Gonçalves, s/n – Centro – Igarassu – PE 

CEP: 53.600-000 – C.N.P.J. 11.451.887/0001-50 – Fone/Fax: (81) 3543-0063 / 3543-1016 

aprovada por esta Casa Legislativa, e solicita a todos que fiquem de pé. – Lido o 

versículo, o Sr. Presidente passa a leitura do Expediente: – O 1º Secretário faz a leitura 

da Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, 

da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, 

realizada em 19 de Setembro de 2019, às 17h; após a leitura o Sr. Presidente coloca 

a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. – O 1º Secretário faz a leitura 

da Ata da 2ª Sessão Extraordinária, do 3º Período Legislativo, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte 

Coelho, convocada pelo Exmo. Sr. Presidente desta Casa Legislativa, para 

deliberação de matérias constantes na Ordem do Dia, realizada em 19 de Setembro 

de 2019, às 20h; após a leitura o Sr. Presidente coloca a mesma em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. – Após a leitura do Expediente, o Sr. Presidente passa a 

Tribuna Livre: – O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Naate 

Gomes dos Santos, inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra apresenta uma 

relação de suas reivindicações junto ao Governo Municipal em prol da comunidade do 

Agamenon Magalhães, ressaltando que continuará solicitando melhorias para 

comunidade; e deseja que Deus abençoe Igarassu. – O Sr. Presidente afirma que 

esperava a presença de todos os Senhores Vereadores nesta Sessão, mas esclarece 

que coincidência ou não, hoje à tarde foi realizado uma reunião da Prefeitura de 

Igarassu nesta comunidade para discutir o Projeto de Lei Plurianual. – O Sr. 

Presidente confere a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Afonso Geraldo de Sampaio 

Lucena, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra explana a 

importância deste Programa que traz a Câmara as comunidades; expõe que todos os 

moradores fiquem a vontade para solicitar aos Senhores Vereadores suas 

reivindicações; e cita ter um representante seu nesta localidade. – O Sr. Presidente 

cede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves, também 

inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra fala sobre seu programa Gabinete 

Virtual, alegando que devido a dificuldade que a população tem de chegar próximo ao 

vereador, tem realizado todas as terças-feiras, às 08h, na TV Cidade este seu 

Programa para ouvir os munícipes; afirma que almeja que ao menos as Emendas 

Impositivas dos Parlamentares para esta comunidade, sejam executadas; expressa 
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sobre seu Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a instalar na rede 

municipal de ensino um sistema para informatizar a frequência escolar; e expõe que 

continuará lutando por toda população. – O Sr. Presidente concede a palavra a Exma. 

Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques, também inscrita na Tribuna Livre, que 

no uso da palavra explana que seja aonde for as Sessões, estará presente, por ter 

sido eleita para servir ao povo; expõe que também realizou várias reivindicações para 

o Agamenon Magalhães, citando ruas em condições precárias; cita que foi informada 

pelo Secretário Municipal Amaury Henrique que na próxima semana haverá 

providências quanto as ruas da comunidade; parabeniza o Governo Municipal por 

estar atendendo as suas solicitações; diz que não foi eleita para tapar buraco, mas 

afirma que tem ido fiscalizar se os serviços estão sendo realizados ou não; parabeniza 

também todos os Senhores Vereadores presentes, por estar nesta Sessão na 

comunidade, ouvindo mais aos moradores; e pergunta ao Sr. Presidente aonde será 

a próxima Sessão nas comunidades, alegando que irá. – O Sr. Presidente afirma que 

os Senhores Vereadores que não vieram hoje, perderam a oportunidade de falar à 

população. – O Sr. Presidente confere a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Antônio José 

dos Santos, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra cita que este 

Programa Câmara nas Comunidades será bom para ouvir a população; afirma que 

ontem estava com o veículo da iluminação pública trocando lâmpadas no Alto do Céu; 

esclarece que o Governo Municipal tem trabalhado em prol das comunidades; e 

agradece a todos que compareceram a esta Sessão, ressaltando que não perderá 

nenhuma das Sessões nas comunidades. – O Sr. Presidente cede a palavra ao Exmo. 

Sr. Vereador Renato Franco de Lira, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da 

palavra diz acreditar que nas próximas Sessões haverá o comparecimento de mais 

Parlamentares; expõe ser sua primeira Sessão nas comunidades; expressa que talvez 

o Agamenon Magalhães tenha muito a ser feito devido a sua expansão territorial; 

esclarece que os Senhores Vereadores não devem ter medo de vir a estas Sessões, 

por entender que não há o que temer; e parabeniza o Sr. Presidente pela iniciativa da 

retomada do Programa Câmara nas Comunidades. – O Sr. Presidente registra um 

Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria dos Anjos, irmã da Parlamentar Maria 

dos Prazeres Barbosa da Silva, a pedido do Exmo. Sr. Vereador Renato Franco de 
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Lira, e registra outro Voto de Pesar pelo falecimento da tia da sua secretária Cathia 

Ramos. – O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes 

Barretto Tavares Uchôa, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra fala 

sobre seu Requerimento que criou a Tribuna Popular, ressaltando que hoje a 

população tem o direito de voz na última Sessão de cada mês; explana ter 

reivindicações suas em diversas áreas do Agamenon Magalhães, citando a criação 

de uma creche para esta comunidade; lembra que seu Projeto de Lei que autorizava 

as creches municipais a abrirem durante o recesso escolar e o mês de férias foi vetado 

pelo Poder Executivo Municipal; explana gostar de festa, mas afirma que não se pode 

gastar quase R$ 3 Milhões com festas faltando medicamentos e material nos postos 

de saúde; cita que a reforma desta Escola Maria Cecília Vaz Curado Ribeiro foi 

realizada com recursos da Fiat, questionando aonde estar sendo implantado os 

recursos para reformas das escolas municipais; faz críticas ao Governo Municipal por 

ter decretado estado de emergência no município, e estar gastando milhões com 

festas; expõe que o Poder Executivo Municipal tem devolvido dinheiro ao Governo 

Federal por não concluir as obras ou por falta de projetos para execução; expressa 

que mora na localidade há 45 anos; e questiona para onde estar indo os R$ 20 Milhões 

que o município arrecada por mês. – O Sr. Presidente confere a palavra ao Exmo. Sr. 

Vereador Aristóteles José de Souza Silva, também inscrito na Tribuna Livre, que no 

uso da palavra afirma estar muito satisfeito em poder ter vindo a esta Sessão na 

comunidade do Agamenon Magalhães; explana que dentro dos seus 32 anos de 

mandatos, já pediu de tudo para as comunidades, citando que hoje o que a população 

mais precisa é melhor qualidade de vida; e parabeniza toda comunidade, em 

específico os moradores presentes. – O Sr. Presidente passa a presidência da Mesa 

Diretora ao 1º Secretário, para fazer uso da palavra na Tribuna Livre. – O Sr. 

Presidente em Exercício concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Ademar Soares de 

Barros, também inscrito na Tribuna Livre, que no uso da palavra explana que desde 

fevereiro pretendia retomar com o Programa Câmara nas Comunidades, mas afirma 

que devido a reforma que estava sendo realizada no prédio da Câmara não havia 

condições de assim fazer, e cita que também enfrentou grande resistência por parte 

do Poder Executivo Municipal para que este trabalho não acontecesse; cita que a 
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reforma da mais nova escola da rede municipal de ensino, na comunidade do 

Residencial Pitanga, foi parada porque a empresa responsável abandonou a obra; 

expõe que Igarassu está localizada 50m acima do nível do mar, ressaltando que não 

há motivos para haver enchentes no município, mas esclarece que aconteceu por falta 

de drenagem dos rios e canaletas; expressa que o Governo Municipal estar 

articulando enviar a este Poder Legislativo um Projeto Lei solicitando autorização para 

adquirir um empréstimo no valor de R$ 5 Milhões para atender as famílias atingidas 

pelas fortes chuvas de julho, mas expõe que no orçamento deste ano já havia recursos 

destinados para emergências como esta no município; explana que a gestão 

municipal tem construído portal nas escolas municipais para impor a sua marca, mas 

afirma que não tem cuidado da área interna destas escolas; afirma que o Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu deixo de lado o seu projeto para população de Igarassu para 

impor um projeto familiar, tentando fazer o seu filho Deputado Estadual, e cita por isso 

ter deixado a base do Governo Municipal; lembra que o Centro de Convivência dos 

Idosos de Igarassu foi um projeto de sua autoria, executado pelo Ex-prefeito Yves 

Ribeiro, em 1996; e alerta a população para não se iludir com a maquiagem da gestão 

municipal. – O Sr. Presidente em Exercício retorna à presidência da Mesa Diretora ao 

Sr. Presidente. – Não havendo mais inscrito na Tribuna Livre, o Sr. Presidente passa 

a Ordem do Dia: – O Sr. Presidente passa a presidência da Mesa Diretora ao 1º Vice-

Presidente, para que coloque sua matéria legislativa em votação. – Única discussão 

da Indicação de Nº 699/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Ademar Soares de 

Barros. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a pavimentação e drenagem da 3ª 

Travessa Dom Manoel, localizada no Loteamento Bastos, em Umbura, Cruz de 

Rebouças. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente em Exercício 

coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

– O Sr. Presidente em Exercício retorna à presidência da Mesa Diretora ao Sr. 

Presidente. – Única discussão da Indicação de Nº 686/2019, de autoria da Exma. Sra. 

Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, 

sistema de iluminação nos arredores da quadra esportiva localizada no Residencial 

Tropical. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria 

legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão 
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da Indicação de Nº 693/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva 

Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a construção de uma praça com 

playground entre a Rua da Fraternidade e a Rua Eng. Paulo Fernando de Sá Leitão, 

na Beira Mar I. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única 

discussão da Indicação de Nº 694/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene 

Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a implantação de 

dois postes com luminária, próximo a Ninha Festas, na Travessa Santa Rosa, em 

Taépe. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria 

legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão 

da Indicação de Nº 696/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva 

Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a ampliação da iluminação 

pública da Rua Angola, no Posto do Monta. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 697/2019, de 

autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. 

Prefeito de Igarassu, a pavimentação e drenagem da 1ª Travessa Madalena, em 

Taépe. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria 

legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão 

da Indicação de Nº 698/2019, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva 

Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, o recapeamento asfáltico da Rua 

Maria Hayde, em Campina de Feira. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 706/2019, de autoria da Exma. 

Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de 

Igarassu, a construção de 4 (quatro) pontes com corrimão, 1 (uma) na Primeira e 

Segunda Travessas José Eduardo de Brito e 2 (duas) na entrada do Loteamento, 

localizada no Loteamento Santos Cosme e Damião. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 707/2019, de 

autoria da Exma. Sra. Vereadora Irene Rosa da Silva Marques. Solicita ao Exmo. Sr. 
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Prefeito de Igarassu, o serviço de manilhamento no canal que passa em frente à casa 

de nº 35, na Rua Ceilão, bairro Posto de Monta. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 688/2019, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, a realização de concurso público para a Guarda Municipal de 

Igarassu. – Em discussão. – Em discussão, o autor da matéria legislativa fala sobre a 

importância deste concurso para aumentar a quantidade de guardas municipais, 

possibilitando atender ao seu Projeto de Lei que cria uma patrulha para dar mais 

proteção as mulheres atingidas pela Lei Maria da Penha. – Não havendo mais 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 689/2019, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio Pacífico das Neves. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, a construção de estruturas de coberturas para a Feira Livre 

de Cruz de Rebouças. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente 

coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

– Única discussão da Indicação de Nº 692/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Naate Gomes dos Santos. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a requalificação 

do PSF - Posto de Saúde de Três Ladeiras. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 690/2019, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes Barretto Tavares Uchôa. Solicita ao Exmo. 

Sr. Prefeito de Igarassu, a adequação do município de Igarassu à Lei Nº 10.098/2000 

que estabelece Normas Gerais e Critérios Básicos para a promoção da acessibilidade 

das pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida, mediante a supressão de 

barreiras e de obstáculos nas vias e espaços públicos, no mobiliário urbano, na 

construção e reforma de edifícios e nos meios de transporte e de comunicação. – Em 

discussão. – Em discussão, o autor da matéria legislativa informa ser o autor do 

Projeto de Lei que cria o Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência; defende que 

o Governo Municipal trabalhe a possibilidade de calçadas acessíveis as pessoas com 

deficiência; e explana também ser autor do Projeto de Lei que cria a Semana da 
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Cultura no município, ressaltando ser favorável a festa, contando que seja com 

responsabilidade. – Não havendo mais discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria 

legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Única discussão 

da Indicação de Nº 691/2019, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes Barretto 

Tavares Uchôa. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a reinstalação de telefones 

fixos nas secretarias municipais, como determina a Lei de Acesso à Informação, que 

obriga Órgãos Públicos Federais, Estaduais e Municipais a oferecer informações 

relacionadas às suas atividades a qualquer pessoa que solicitar os dados e 

informações sobre serviços. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. 

Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. – Única discussão da Indicação de Nº 685/2019, de autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Renato Franco de Lira. Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito de Igarassu, a 

implantação do "Programa Qualifica Jovem", em parceria com o CIEE (Centro de 

Integração Empresa Escola de Pernambuco), Sebrae, IFPE, Uninabuco, voltado para 

a qualificação profissional dos jovens, para inclusão no mercado de trabalho. – Em 

discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Segunda e última discussão 

do Projeto de Lei Nº 3.133/2019, com Parecer favorável da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Projeto este, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes 

Barretto Tavares Uchôa. Ementa: Institui o Projeto Serestando no Sítio Histórico de 

Igarassu. – Em discussão. – Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a 

matéria legislativa em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – 

Segunda e última discussão do Projeto de Lei Nº 3.134/2019, com os Pareceres 

favoráveis das Comissões Permanente, Projeto este, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Ementa: Estabelece as Diretrizes Orçamentárias do município de Igarassu, 

para o exercício de 2020, e dá outras providências. – Em discussão. – Não havendo 

discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. – Segunda e última discussão do Projeto de Lei Nº 

3.138/2019, com Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Projeto este, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Paulo Paes Barretto Tavares 

Uchôa. Ementa: Projeto “Dialogando Cidadania na Comunidade”. – Em discussão. – 
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Não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Segunda e última discussão do Projeto 

de Lei Nº 3.141/2019, com Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, Projeto este, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Marcos Antônio 

Pacífico das Neves. Ementa: Institui a “Patrulha Maria da Penha” no município de 

Igarassu. – Em discussão. – Em discussão, o autor da matéria legislativa afirma ter 

sido com base neste Projeto que estar reivindicando do Governo Municipal concurso 

para guarda municipal; e explana que este Projeto dará maior proteção as mulheres. 

– Não havendo mais discussão, o Sr. Presidente coloca a matéria legislativa em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. – Após a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passa a Tribuna Popular: – O Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. 

Anderson, inscrito na Tribuna Popular, que no uso da palavra agradece aos Senhores 

Vereadores e aos presentes por esta Sessão na comunidade; expõe que o Agamenon 

Magalhães estar desassistido por parte do Governo Municipal; cita que este espaço é 

bom, para população pode ver o trabalhado dos Senhores Vereadores; e esclarece 

que não faz oposição a ninguém, mas afirma que suas reivindicações não vem sendo 

atendidas pela gestão municipal. – O Sr. Presidente confere a palavra a Sra. Marines, 

também inscrita na Tribuna Popular, que no uso da palavra cobra soluções para 

melhorar o abastecimento de água da comunidade do Bela Vista, ressaltando que foi 

prometido que até setembro a população de Igarassu teria água todos os dias, mas 

afirma que até hoje isso não é realidade. – O Sr. Presidente esclarece que foi junto a 

Compesa com alguns Parlamentares, mas afirma que não foram reativado os poços 

artesianos de grande porte existente no município, devido a barragem de Botafogo ter 

reagido e não ter havido necessidade de usar os poços, porém expressa que já foi 

junto ao Governador de Pernambuco solicitar uma solução, ressaltando foi acordado 

que até o final do ano o problema será sanado. – O Sr. Presidente cede a palavra a 

Sra. Vânia, também inscrita na Tribuna Popular, que no uso da palavra afirma que tem 

cobrado muito, mas afirma que nada tem sido feito; esclarece que votou no atual 

Prefeito de Igarassu, mas afirma que ficou decepcionada, como o mesmo vem gerindo 

o município; e questiona o que o Parlamentar Aristóteles José de Souza Silva já fez 

pelo Agamenon Magalhães. – Pela Ordem, o Exmo. Sr. Vereador Aristóteles José de 
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Souza Silva explana que já chegou a solicitar quatro vezes uma creche para o 

Agamenon Magalhães; e cita que no início da Creche Tia Sandra ajudou muito junto 

com o Ex-prefeito de Igarassu Ninho. – O Sr. Presidente concede a palavra a Sra. 

Luíza, também inscrita na Tribuna Livre, que no uso da palavra cobra mais união de 

todos, ressaltando que por meio da união podemos alcançar mais. – O Sr. Presidente 

confere a palavra ao Sr. Val do Gás, também inscrito na Tribuna Popular, que no uso 

da palavra cobra um ônibus para ficar a serviço da população, principalmente em 

cortejo de longo trajeto; solicita aos Senhores Vereadores que também reivindique o 

calçamento das ruas do Agamenon Magalhães; e reivindica a reativação da Academia 

da Cidade, localizada nesta comunidade. – O Sr. Presidente explana que há uma 

reivindicação da Parlamentar Irene Rosa da Silva Marques para que o Governo 

Municipal compre um carro limpa fossa e um caminhão para mudança, mas afirma 

que até o momento, ela não teve seu pedido atendido. – O Sr. Presidente cede a 

palavra ao Sr. José Jucirano, também inscrito na Tribuna Popular, que no uso da 

palavra cobra mais policiamento na comunidade do Agamenon Magalhães, 

ressaltando que na frente do supermercado fica uma viatura de plantão, mas afirma 

que os moradores estão sem segurança; e cita que há um prédio próximo aqui da 

escola onde estar com um grande foco de dengue, alegando que sua esposa foi 

picada, mas afirma que não há médicos no posto de saúde para atender. – O Sr. 

Presidente expõe que só este ano já foram realizadas mais de 500 reivindicações 

junto ao Governo Municipal. – O Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. Júlio Falcão, 

também inscrito na Tribuna Popular, que no uso da palavra cobra calçamento de ruas 

na comunidade do Loteamento Nossa Senhora da Conceição. – Não havendo mais 

inscritos, o Sr. Presidente concede um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. 

Maria dos Anjos, irmã da Parlamentar Maria dos Prazeres Barbosa da Silva, e pelo 

falecimento da tia da funcionária, deste Poder Legislativo, Sr. Cathia Ramos; agradece 

a gestora da Escola Maria Cecília Vaz Curado Ribeiro por ter cedido o espaço junto a 

Secretária Municipal de Educação e a Sra. Dricla, e agradece pelo apoio do servidores 

desta Casa Legislativa; e encerra a presente Sessão, agradecendo a presença de 

todos, e convidando-os para próxima Sessão, na próxima quinta-feira (03), às 16h, 

em horário regimental. – E para constar, eu, Kácio Fernando Panta Leão de 
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Albuquerque, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo 

Presidente e 1º Secretário, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Igarassu. – Plenário da Câmara Municipal de Igarassu, em 1º 

de outubro de 2019. 
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